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Unterlage zur Sitzung im 
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Gremium  am TOP 
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Anlass: 

 Mitteilung der Verwal-
tung 

    

      
 Beantwortung von An-

fragen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer An-
frage  
nach § 4 der Geschäfts-
ordnung 

Stellungnahme zu ei-
nem 
Antrag nach § 3 der 
Geschäftsordnung 

 
 
Beantwortung der Anfrage der Fraktionen von SPD und Bündnis 90/Die Grünen 
gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates 
hier: Kunstrasenplätze 
 
Mit o. g. Anfrage wird um die Beantwortung folgender Fragen gebeten:  
 

1. Wie hoch sind die Kosten der Errichtung eines Kunstrasenplatzes in Köln im Ver-
gleich zu anderen Städten wie z. B. Düsseldorf, Dortmund, Münster und Berlin? 
 

2. Wie ist das Verhältnis zu kalkulierten Kosten und tatsächlich abgerechneten Kosten 
in Köln?  
 
Falls die tatsächlichen Kosten in Köln vergleichsweise hoch ausfallen sollten, bitten 
wir um eine fachliche Einschätzung der Gründe.  
 
Sollte es eine Diskrepanz zwischen kalkulierten und tatsächlichen Kosten geben, 
bitten wir um Darstellung anhand von 3 Beispielen, wie die Restmittel verwendet 
wurden.  

 
Die Verwaltung nimmt wie folgt Stellung:  
 
Zu 1.: Die Verwaltung verweist hier auf die Beantwortung der Anfrage von RM Thelen un-

ter TOP 3.8. 
 
Zu 2.: Eine detaillierte und aussagekräftige Kostengegenüberstellung und die gewünschte 

Auswertung sind in Bearbeitung und werden zur nächsten Sitzung des Sportaus-
schusses vorgelegt. 


